

普京前保镖 最牛相亲照

偷坐在俄总统的办公桌后拍摄

据外媒21日报道,俄罗斯总统普京的一名前保镖被曝曾为吸引女性关注,坐在总统办公桌后拍照,然后将照片上传到约会网站吸引女性。俄罗斯联邦保卫局日前称,他们正在检验这些照片的真伪。然而俄罗斯《莫斯科共青团报》特意刊发了两张照片证明此事,该报记者还向数十名摄影师和设计师求证,结果证明这些照片都是真的。



普京的前保镖阿列克谢·乌斯蒂姆楚克上传到约会网站的相亲照片,照片是偷坐在总统办公桌后拍摄的

日本80岁老翁 登顶珠峰创纪录

尼泊尔官员23日证实,现年80岁的日本探险家三浦雄一郎当天成功登顶珠穆朗玛峰,创造登顶世界最高峰的最高年龄纪录。

协助三浦登顶的团队介绍,三浦和儿子三浦刚太(音译)当地时间23日上午9时5分登顶,致电团队成员,通报消息。三浦在日本东京的事务所员工告诉共同社记者,三浦与他们通话时兴奋地说:“我感觉站在世界之巅。即便已经80岁,我也能继续下去。”

依照计划,三浦登顶后停留半小时左右,在峰顶拍照后返回营地。 据新华社

遥控“机械战警” 保卫里约奥运会



510 PackBots遥控“机器人警察”

为了迎接明年的世界杯足球赛以及2016年的里约奥运会,巴西政府已斥资420万英镑购买由美国著名机器人制造公司iRobot研发的iRobot 510 PackBots遥控“机器人警察”,主要用于体育馆的安保。

510 PackBots机器人的行走速度达到了9.3公里每小时,能执行人类警察无法完成的工作,既可以潜入3英尺深的水中,又可以在高辐射环境下正常作业,还能胜任路线导航以及寻找可疑爆炸物等任务。由于它几乎无所不能,不禁让人联想起好莱坞科幻大片《机械战警》。 综合消息

自制3D子弹 能击穿木板木桌

网络视频显示,有人首次利用3D打印机“打印”出3颗重量不同、形状不同的塑料子弹,并在每个子弹上安装小铅粒以增加其自重,增强射击威力。据悉,每一颗3D子弹的打印过程需要1个小时。

在第一次射击试验中,试验者用重约11.34克的子弹射穿了用塑料罐子支撑着的飞镖盘。在第二次试验中,试验者用重约14.17克的子弹射击一块靠在木桌子上的厚木板。子弹不仅穿透了木板,还穿透了用来支撑木板的木桌。

不久前,有美国人用3D打印技术制造出手枪,在试验中成功射出了9颗真子弹。 据《中国日报》

巧匠打造木头手表 只用一根金属弹簧

乌克兰男子瓦列里·达内维奇1968年10月出生于一个木匠世家。2005年,他开始尝试用木头制作手表。不断总结经验后,2008年他终于制作出第一块实际使用功能的手表。

如今,达内维奇共制作了14块木头表,包括腕表、怀表和项链表,全部零件都是自己手工制作而成。他的最新作品是一块陀飞轮男表,共计154个手工零部件,唯一一个非木制零件为金属弹簧,用来驱动指针运行。达内维奇在7个月内花费1800小时才做好这块男表。 据新华社

动机

为增加对女性的吸引力

这位“吃了豹子胆”的男子名叫阿列克谢·乌斯蒂姆楚克,曾于2004年到2011年间在俄罗斯王牌特种保卫机构——俄罗斯联邦保卫局工作,这个机构负责保护普京以及其他一些高级官员。据乌斯蒂姆楚克的一个朋友称,乌斯蒂姆楚克喜欢对女人吹嘘自己与总统关系密切,为了证明所言不虚,他还特意将几张据称是在普京的总统办公桌后的留影上传

到社交网站和约会网站上。现在还不清楚这些照片是在何时拍摄的。

不过可以肯定的是,乌斯蒂姆楚克目前正在监狱中服刑,他因绑架一名软件大亨的儿子被判4年半年监禁。俄罗斯联邦保卫局称,他们正检验这些照片的真伪。该机构对照片的真实性表示怀疑,称其中的场景与真实的总统办公室有差别。

影响

网友质疑克里姆林宫安保

然而《莫斯科共青团报》称,该报记者已经向数十名摄影师和设计师求证,这些人都可证明照片是真的。从《莫斯科共青团报》近日常出的两张照片可以看到,这位普京前保镖端坐在一张宽大的办公桌后,身后有俄罗斯国旗,环境与普京惯常使用的办公室一模一样。

据悉,乌斯蒂姆楚克为了达

到吸引女性的目的,特意将一张自己偷坐“龙椅”的照片作为某约会网站的个人头像。

此事曝光后,俄罗斯舆论一片哗然。有网友揶揄称,看起来固若金汤的克里姆林宫安保简直“形同虚设”,因为任何坏人都可以大摇大摆地走入国家领袖的办公室“到此一游”,并且“拍照留念”。

新闻链接

“总统盾牌”——俄罗斯联邦保卫局

联邦保卫局是克里姆林宫的直属机构,它由总统安全局、克里姆林宫卫队和总统警卫团等部门组成,被誉为“总统的盾牌”。联邦保卫局主要负责联邦总统、总理、上下两院主席、总检察长、最高法院院长、最高仲裁法院院长、宪法法院院长、前总统,以及其他4位不便公布名字的人士的安全保卫工作。

装备精良拥有法律特权

联邦保卫局所属警卫部队的装备十分精良,有最好的手枪、步话机、袖珍金属探测仪,还有直升机、装甲运输车等。这些武器装备几乎都是俄罗斯自己生产的,只有警卫人员坐的车是从德国进口的“奔驰”。

由于工作的特殊性质,俄罗斯国家保卫法的规定赋予了联邦保卫局很大特权。例如为了从事秘密活动,联邦保卫局的人员可以查阅任何人的档案,可以使用任何部门的房屋和交通工具。为了保障所保护对象的人身安全,可以畅通无阻地进入任何地方,包括私人住宅和属于任何组织的场所和领

地。在必要情况下,保卫局人员可以使用属于任何组织的汽车,在紧急情况下甚至可以使用公民的私人汽车。

“黑衣人”个个身怀绝技

联邦保卫局招收的都是技艺超群的小伙子,他们都各有绝招。执行警卫任务时他们总是身着黑色衣服,戴着墨镜,俗称“黑衣人”。他们经常凭着敏锐的观察力、快速反应能力、出众的吃苦精神和强健的体魄,力排险情,化险为夷。

受保卫局保护的人都是俄罗斯政界的顶尖要人,在行动上绝对自由,因此警卫们的责任就大了。比如普京想去朋友家做客,那么保卫局就要提前一个月进行准备,如果他想去游泳,那保卫局需要提前准备的时间就更长。但相对于他们担负的责任和付出的体力,警卫人员的薪金并不高,军官月薪也只有三四千卢布(约合102—136美元)。但官兵们为自己的工作感到荣耀和自豪,从来都尽心尽力,随时准备“用身体为总统挡子弹”。 综合消息

伊拉克大学生 自称全球最帅



伊拉克大学生艾哈迈德·安吉尔上传至网络的艺术照

据英国媒体22日报道,伊拉克18岁大学生、兼职模特艾哈迈德·安吉尔自称是地球上最帅的男人。他向网络上传了400多张自己的照片后引发网络风暴,3个月内获得点击逾100万次。

发胶定型的头发、具有穿透力的蓝宝石色眼睛以及专家级的修图技术,18岁的安吉尔以惊人的速度吸引大量“粉丝”。3个月前,他在社交网站Imgur上创建相册,目前已被点击100多万次。

他在网站上介绍,自己在白俄罗斯学习医学,会讲阿拉伯语、英语、俄语以及法语,而且从不喝酒或吸烟。他还上传了400多张自己的照片至网络,相册的名字包括“有史以来最美丽的脸”、“非常性感”等。

一份简短自述透露,安吉尔试图通过此举获得名声和影响力。他认为智力和创造力跟其他因素一样重要。安吉尔近来发文称:“我真感谢所有朋友努力为我投票,在世界上最重要和最受欢迎的媒体上刊发我的照片。现在我已经成为国际明星和最受欢迎的人……我爱你们所有人。”

有网友调侃回应称:“这是你的星球,感谢你允许我们住在上面。”另一网友写道:“你应该是地球之王。” 综合消息